
I.P.

% %

2. Feinbiber-Bettwäsche, 
ca. 60x80+135x200cm.
303425, 303422

2. Copripiumone in felpato,
ca. 60x80+135x200cm.

29.-45.-

je
cad

je/cad

19.98
35.-

PL-01-24-01

Schlafzimmer mit Schiebetüren-
schrank, 3-trg., Breite 300cm.303538

Camera da letto con 3 ante 
scorrevoli, larghezza 300cm.1990.-2689.-

4. Set letto:  trapunta quattro stagioni + cuscino Softy, 
rivestimento in cotone biologico Paradies Greentex®

trattato con aloe vera, imbottitura Paradies Fill® Comfort, 
ca. 60x80+135x200cm, lavabile a 60˚.

4. Betten-Set: 
Ganzjahresbett + 
Softy Kissen, Bezug 
Paradies-Greentex® Bio 
Baumwollgewebe mit Aloe Vera, Füllung Paradies Fill®

Comfort, ca. 60x80+135x200cm, waschbar bis 60˚.201383/1 

Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!

SET: Bett und Kissen
piumone e cuscino

99.-149.95

14. Microfaser-
Flauschdecke, 
ca. 150x200cm.900011-/6

14. Morbido plaid 
in micro� bra, 
ca. 150x200cm.

5. Zeitlose 
Tischleuchte, 
Chrom/Metall, 
mit Stoffschirm,
ca. 28,5cm.904258-/1

5. Intramontabile 
lampada da tavolo 
in metallo cromato 
con paralume in 
tessuto, a. ca. 
28,5cm.

je/cad

14.98
25.-

SVENDITA*

SCHLUSS
VERKAUF*

MIT RABATTEN BIS ZU
CON SCONTI FINO AL

70%*7070
10.00 - 18.00

JANUAR 
GENNAIO14.

DURCHGEHEND GEÖFFNET
ORARIO CONTINUATO

VERKAUFSOFFENER 
SONNTAG

APERTURA DOMENICALE

10.00 - 18.00

JANUAR 
GENNAIO6.

DURCHGEHEND GEÖFFNET
ORARIO CONTINUATO

VERKAUFSOFFENER 
SAMSTAG

SABATO APERTO

1. Schlafzimmer in Bianco Eiche NB mit 
Absetzungen Havanna, bestehend aus: 
Schiebetürenschrank 3-trg., B/H/T 
ca. 250x217x67cm, inkl. Dämpfer, 
Doppelbett, 180x200cm, mit Holzkopfteil 
und 2 Nachtkästchen. Mehrpreis für 
Passepartout, Beleuchtung, Aufsatz-
paneele und Polsterkopfteil.303538/2

1. Camera da letto in rovere bianco 
laminato con inserti Avana, composta 
da: armadio con 3 ante scorrevoli, l/a/p 
ca. 250x217x67cm, chiusura ammortizzata 
compresa, letto matrimoniale 180x200cm 
con testiera in legno e 2 comodini. Sovrap-
prezzo per passepartout, illuminazione, 
alzatine e testiera imbottita.
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2098.-2825.-

www.planer.it AUSSTELLUNGSSTÜCKE RADIKAL REDUZIERT!
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5. Satin-
Bettwäsche, 
ca. 60x80+
135x200cm.303502

kaeppel

8. Biber-Bettwäsche, 
ca. 60x80+
140x200cm.303440

8. Copripiumone 
in raso, ca. 60x80+
140x200cm. 

kaeppel

kaeppel

kaeppel

kaeppel

2. Satin-
Bettwäsche, 
ca. 60x80+
140x200cm.202975-/1

2. Copripiumone 
in raso,
ca. 60x80+
140x200cm.

3. Copripiumone 
in raso,
ca. 60x80+
140x200cm.

5. Copripiumone 
in raso,
ca. 60x80+
135x200cm.

49.-79.- 49.-79.-

7. Feinbiber-Bettwäsche,
ca. 60x80+135x200cm.303505

1. Feinbiber-Bettwäsche,
ca. 60x80+135x200cm.303423

1. Raf� nato copripiumone 
in felpato, ca. 60x80+135x200cm.

7. Raf� nato copripiumone 
in felpato, ca. 60x80+
135x200cm.

59.-79.-35.-59.-

49.-69.-35.-49.-

6. Biber-
Bettwäsche,
ca. 60x80+
140x200cm.302258

6. Copripiumone 
in felpato, 
ca. 60x80+
140x200cm.

Ca. 50x100cm.101966-/5

12.50
17.95

je/cad

RABATT
AUF VERSCHIEDENE 

HANDTUCHSERIEN von

DI SCONTO 
SU ASCIUGAMANI ASSORTITI DI

30%-

10. Super� auschige und schnelltrocknende 
Badematte mit rutschhemmender Unterseite, 
waschbar, in versch. Farben und Größen.
10. Tappeto bagno super morbido e ad 
asciugatura rapida con retro antiscivolo, 
lavabile, colori e misure assortite.

49.-59.-
je/cad

Ca. 100x60cm.202280-/6

je/

Ca. 100x60cm.
59.-79.-

je/cad

Ca. 120x70cm.202281-/6

39.-49.-
je/cad

Ca. 80x50cm.202278-/6

29.90
47.95

Ca. 80x150cm.101968-/5

je/cad

Ca. 30x50cm.101967-/5

je/cad

5.50
7.95

9. Hochwertige Handtuchserie 
mit weichem Velours und saug-
starkem Frottier, 100% Baumwolle.
101967-/5, 101966-/5, 101968-/5

9. Asciugamani di alta qualità 
in morbido velluto e spugna altamente 
assorbente, 100% cotone.

Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!

Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!

29.-39.98

je/cad

Ca. 65x55cm.202275-/6

PREISHIT
TOP PREZZI

29.-45.-

PREISHIT
TOP PREZZI

35.-49.-
13. Kosmetikeimer, 
3l, H. ca. 26cm, in 
versch. Farben 
erhältlich.
13. Secchiello per 
la cosmesi da 3l, a. 
ca. 26cm, disponibile 
in diversi colori. 12.95

19.98

je/cad

12.95
17.98

11. Handtuchserie, 100% Baumwolle, 
flauschig, strapazierfähig, 60° wasch-
bar, trocknergeeignet.

11. Asciugamani, 100% cotone, soffici, resistenti, 
lavabili a 60°, adatti all’asciugatrice.

Ca. 70x140cm.
800310-/29

16.95
19.98

je/cad

12. Standspiegel, schwarz, 
Höhe 15cm, drehbar mit 
10-fach-Vergrößerung.202555

12. Specchio, nero, altezza 
15cm, orientabile con 
ingrandimento di 10 volte.

In 20 verschiedenene
Farben erhältlich!

Disponibile in 
20 diversi colori!

In vielen 
verschiedenenen 
Farben erhältlich!

Disponibile in 
tanti colori 

diversi!

4. Linon-
Bettwäsche, 
ca. 60x80+
140x200cm.200028

4. Copripiumone 
in linone, 
ca. 60x80+
140x200cm.

3. Satin-
Bettwäsche, 
ca. 60x80+
140x200cm.202979

SVENDITA*

SCHLUSS
VERKAUF*

MIT RABATTEN BIS ZU
CON SCONTI FINO AL

70%*

*vom dal 13.01.2024 bis al 11.02.2024

PREISHIT
TOP PREZZI

7.95
9.98

Ca. 50x100cm.800308-/29
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je/cad

Ca. 120x170cm.303336-/2

49.-79.-

je/cad

39.98
59.-

22. Leichter Bademantel,
100% Baumwolle, in 
versch. Größen und Farben.
100458-/5, 
100459-/11, 
100461-/9, 
100462-/8,
100463-/4 

22. Accappatoio leggero, 
100% cotone, colori e 
misure assortite.

20. Moderno tappeto tinta unita, 
colori assortiti, super soft, lievemente 
ombreggiato con struttura irregolare.

21. Moderner Vintage-
Teppich, p� egeleichter, 
gewebter Kurz� oorteppich, 
in versch. Dessins.
21. Moderno tappeto 
vintage, facile da pulire, 
in tessuto a pelo corto, 
fantasie assortite

Ca. 80x150cm.904673/2

Ca. 120x170cm.
904673

Ca. 160x230cm.
904673/1 49.-89.-79.-109.-139.-178.-

16. Kopfkissen, 
ca. 60x80cm besonders � auschig 
und mit dauerhafter Stützkraft. 
Bezug geschmeidiges Baumwoll-
gewebe mit Aloe Vera Veredelung, 
waschbar und trocknergeeignet.400069

16. Guanciale, 
ca. 60x80 cm particolarmente 
sof� ce e sostenitivo. Rivesti-
mento in morbido tessuto di 
cotone con � nitura all’aloe vera, 
lavabile e adatto all’asciugatrice

17. Winterbett, extra warm, 
mit dauerhaft kuscheligen 
Volumen, Faserfüllung 100% 
Paradies Fill® Comfort, Bezug 
Baumwollgewebe mit Aloe 
Vera, ca. 135x200cm.902372

17. Trapunta extra calda, 
con imbottitura durevolmente 
sof� ce, imbottitura 100% � bra 
Paradies Fill® Comfort, 
rivestimento in cotone con 
aloe vera, ca. 135x200cm.

Übergröße:
Misure extra: 
ca. 155x220cm.902372/1

19. Daunenbett, 
90% Daune, 10% Feder, 
Bezug 100% Baumwolle, 
in versch. Größen.
19. Piumino, 90% piumino 
e 10% piuma, fodera 
100% cotone, in varie misure.

Ca. 250x200cm.902424/2

Ca. 155x220cm.902424/1

Ca. 135x200cm.902424

18. Zwei unterschiedlich stark 
gefüllte Betten, die durch 
Druckknöpfe miteinander ver-
bunden werden können, er-
geben ein 4 Jahreszeitenbett. 
Füllung 100% Paradies Fill®, 
Bezug Baumwollgewebe mit 
Aloe Vera, ca. 135x200cm.901682 

18. Due trapunte con imbotti-
tura a spessore differenziato, 
unibili con bottoni automatici, 
per formare una trapunta 
quattro stagioni. Imbottitura 
100% Paradies Fill®, rivesti-
mento in tessuto di cotone 
con aloe vera, ca. 135x200cm.

je/cad

je/cad

Übergröße: - Misure extra: 
ca. 155x220cm.901682/1

je/cad
je/cad

je/cad
Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!

Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!

Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!

79.-119.-

14. 4-Jahreszeiten-
Steppdecke, Bezug 
100% Baumwolle – 
Feinperkal, Füllung 100% PES-
Hohlfaser mit Steppung, 
60° waschbar und trockner-
geeignet, ca. 140x200cm.400973

14. Trapunta 4 stagioni, 
rivestimento 100% raf� nato 
cotone Percalle, imbottitura 
100% � bra cava PES con 
trapuntatura, lavabile a 60°C e 
adatta all’asciugatrice, 
ca. 140x200cm.

je/cad

je/cad je/cadje/cad

89.-129.-

99.-149.-

15. Leichtes Ganzjahresbett, 
ca. 135x200cm, gefüllt mit 
einer Textilfasermischung aus 
Paradies Fill® und Lyocell für 
dauerhaft kuschliges Volu-
men. Bezug 100% Baumwolle 
Paradies Greentex® mit Aloe 
Vera.201667

15. Piumino 4 stagioni leg-
gero, ca. 135x200cm, con la 
miscela di � bre Paradies Fill® 

e Lyocell, per garantiere il vo-
lume e la morbidezza. Coperto 
da 100 % cottone Paradies 
Greentex® e Aloe Vera.

je/cad

je/cad

je/cad

Übergröße: - Misure extra: 
ca. 155x220cm.201667/1

139.-189.-

149.-199.-

199.-269.-

225.-299.-

259.-349.-

149.-219.- 159.-229.-

24. Wohndecke, ca. 150x200cm, in 
100% Polyester, in versch. Farben.903981-/14

24. Plaid, ca. 150x200cm, 
100% poliestere, colori assortiti.

39.-69.-

49.-79.-

25. Kuscheldecke in 
Baumwoll-Mischge-
webe mit Ziernaht, 
150x200cm.100704-/8

25. Coperta in 
misto cotone con 
bordo raf� nato, 
150x200cm.

je/cad je/cad

je/cad

je/cad

23. Wohnplaid, 
ca. 220x240cm.904294-/13

23. Plaid,
ca. 220x240cm.XXL

Übergröße, ca. 220x240cm! 
Misura extra, ca. 220x240cm!

26. Kissen mit Hoch-
Tief-Flausch gefüllt 
ca. 45x45cm in versch. 
Farben.303125-/5

27.Wohndecke mit 
Hoch-Tief-Flausch, 
ca. 150x200cm, in 
versch. Farben.303124-/2

26. Sof� ce cuscino 
con federa struttu-
rata o ca. 45x45cm, 
colori assortiti

27. Plaid 
in tessuto 
strutturato, 
ca. 150x200cm, 
colori assortiti. 

39.-59.-

19.-25.-

je/cad

20. Moderner Teppich, uni, in 
versch. Farben, super soft, leicht 
schattiert durch Hoch-Tief-Struktur.

SET: 2 in 1
SET: 2 in 1

PREISHIT
TOP PREZZI

29.-45.-

je
cad

PREISHIT
TOP PREZZI

29.-49.-

Ca. 80x150cm.8303337-/1

je
cad

PREISHIT
TOP PREZZI

29.-59.-

je
cad
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SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

GROSSE AUSWAHL AN 
BOXSPRINGBETTEN ZUM TOP-PREIS!

VASTA SCELTA DI 
LETTI BOXSPRING A PREZZI FANTASTICI!

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

1. Letto boxspring in tessuto 
a coste greige, materasso 
con nucleo a molle Bonell e 
schiuma di PU, altezza ca. 
64cm, dimensioni 140x200cm. 
Cassettone incluso.

1. Boxspringbett in Cordstoff 
greige, mit Matratze mit Bonell- 
Federkern und PU-Schaum-
Topper, Liegehöhe ca. 64cm, 
Liege� äche 140x200cm. 
Inkl. Bettkasten.700082/2

Liegehöhe 
ca. 64cm.
Altezza 
ca. 64cm.

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

1790.-2596.-

2490.-3950.-

3. Boxspringbett mit Stoffbezug, 
Box mit Bonnell-Federkern-
polsterung, 5-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern-Matratzen 
(H2/H3) und Topper, Liege� äche 
ca. 180x200cm.903739/2

3. Letto boxspring con 
rivestimento in tessuto, box con 
imbottitura a molle Bonnell, 
materasso con nucleo a 5 zone 
e molle rivestite singolarmente 
(H2/H3) e coprimaterasso, 
dimensioni ca. 180x200cm.

2. Komfortables Boxspringbett, Flachgewebe, Box mit Bonnell-
Federkernpolsterung, Bonell-Federkernmatratze und PU-
Schaum-Topper, Liegehöhe ca. 62cm, Liege� äche 180x200cm.901020

2. Confortevole letto boxspring, tessuto a trama liscia, 
box e materasso a molle Bonell rivestite singolarmente,
coprimaterasso in schiuma poliure-
tanica, altezza letto ca. 62cm, 
dimensioni letto 180x200cm.

Inkl. Topper!
Coprimaterasso 

incluso!

Inkl. Topper!
Coprimaterasso 

incluso!

Inkl. Topper!
Coprimaterasso 

incluso!

1190.-1490.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

4. Komfortables Boxspringbett, Mikrofaser/Antiklederoptik braun, 
Box mit Bonnell-Federkernpolsterung, 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kern-Matratze mit Kaltschaum-Topper, Liegehöhe ca. 64cm, Liege� äche 
180x200cm. Ohne Kissen und Decke.800403

4. Confortevole letto boxspring in micro� bra look pelle anticata 
marrone, box con imbottitura a molle Bonnell, materasso a 
7 zone con molle rivestite singolarmente e top 
in poliuretano, altezza ca. 64cm, 
dimensioni 180x200cm. 
Cuscini e coperta esclusi.

1490.-1690.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

1490.-2029.-

1098.-1290.-

Inkl. Topper!
Coprimaterasso 

incluso!

5. Boxspringbett mit Stoffbezug, Box mit Bonnell-Federkern-
polsterung, 5-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratzen 

und Topper, Liege� äche ca. 180x200cm.900327/1

5. Letto boxspring con rivestimento in 
tessuto, box con imbottitura a molle 

Bonnell, materasso a 5 zone 
con nucleo a molle rivestite 

singolarmente e 
coprimaterasso, 

dimensioni 
ca. 180x200cm.

Inkl. Bettkasten 
und Topper!

Cassettone e copri-
materasso inclusi!

7. Schlafzimmer in Perla mit 
Absetzungen in Asteiche NB. 
Bestehend aus: Drehtüren-
schrank 5-türig, B/H/T 
ca. 250x223x62cm, Bett ca. 
180x200cm mit Polsterkopf-
teil und 2 Nachtschränken. 
Mehrpreis für Beleuchtung 
und Glas-Ablage.302717

7. Camera da letto 
color perla con inserti in 
rovere cenere laminato, 
composta da: armadio con 
5 ante a battente, l/a/p 
ca. 250x223x62cm, letto 
ca. 180x200cm con testiera 
imbottita e 2 comodini. 
Sovrapprezzo per illumina-
zione e mensola in vetro.

1790.-2407.-

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

1690.-2309.-

Liegehöhe 
ca. 62cm.
Altezza 
ca. 62cm.

Liegehöhe 
ca. 64cm.
Altezza 
ca. 64cm.

1
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10. 2-teiliges Set, bestehend aus:
7-Zonen-Kaltschaummatratze, 
Gesamthöhe ca. 21cm, in den Härtegraden 
2 mittel, 3 fest und 4 extra fest, der ana-
tomische Kaltschaumkern mit hervor-
ragender Querbelüftung reguliert den 
Körper� ächendruck, die Schnitttechnik 
der Kaltschaumau� agen sorgt zusätzlich 
für eine Zugentlastung der Wirbelsäule, 
beidseitig versteppt mit feuchtigkeits-
regulierender und atmungsaktiver Klima-
hohlfaser und Federholzrahmen aus 
28 mehrfach schichtverleimten Federholz-
leisten, � exible Leistenhalterungen und 
handverstellbar im Kopf- und Fußbereich. 
Maße 80/90/100x190/200cm.902071/1+904949
10. Set, composto da: un materasso in 
schiuma poliuretanica 7 zone, altezza 
complessiva ca. 21 cm, nei gradi di rigidità 
2 medio, 3 rigido e 4 extra rigido. Il nucleo 
anatomico in schiuma di poliuretano con 
eccellente ventilazione trasversale regola 
la pressione del corpo sulla super� cie, 
mentre la tecnica di taglio del coprimate-
rasso, sempre in schiuma di poliuretano, 
garantisce lo scarico delle tensioni della 
colonna vertebrale. Trapuntato su entram-
bi i lati con � bra cava traspirante in grado 
di regolare l’umidità e rete con 28 doghe 
in legno multistrato incollato, suppor-
ti elastici delle doghe e regolazione 
manuale di testiera e pediera. Misure 
80/90/100x190/200cm.

ALLE MATRATZEN UND 
LATTENROSTE 

SOFORT VERFÜGBAR!
TUTTI I MATERASSI E 

RETI A DOGHE
SUBITO DISPONIBILI!

KS

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

699.-948.-

9. 2-teiliges Set, bestehend aus: 
Kaltschaum-Wendematratze,
Gesamthöhe ca. 20cm, mit 2 Härte-
graden soft/medium, Zonenunter-
stützung, Druckentlastung, sowie 
klimaregulierend und stabilem 
Federholzrahmen aus mehrfach 
verleimtem Qualitäts-Schichtholz, 
individuelle Härteeinstellungen 
möglich, 28 mehrfach schichtver-
leimte Federholzleisten sorgen 
für eine gute Körperlage. Maße 
80/90/100x190/200cm.301990+904948

9. Set, composto da: 1 materasso 
reversibile in schiuma fredda, altezza 
complessiva ca. 20cm, 2 livelli di 
rigidità soft/medium, sostegno a zone, 
alleggerimento della pressione, rego-
lazione climatica e stabile rete con 
28 doghe in compensato multistrato di 
qualità, che garantiscono una buona 
posizione del corpo, regolazione della 
rigidità, misure 80/90/100x190/200cm.

Die mehrfach 
schichtverleimten 

Federholzleisten ruhen in 
� exiblen Gummigelenken

ALLE MATRATZEN UND 
LATTENROSTE PREIS-
GLEICH IN 6 VERSCH. 

MASSEN ERHÄLTLICH:
TUTTI MATERASSI E RETI 

A DOGHE DISPONIBILI 
IN 6 DIVERSI MISURE A 

STESSO PREZZO:
80/90/100 x 190/200CM

SET: 
Lattenrost und Matratze!

rete a doghe e materasso! 

12. Hochwertiger Kaltschaummatratze, 
Gesamthöhe ca. 21cm, erhältlich in 
den Härtegraden 2 medium und 
3 compact, sehr gute Körperunter-
stützung durch den 18cm hohen, 
3-schichtigen Kaltschaumkern 
(RG 50 kg/ m³), exzellenter Liege-
komfort durch die softig weiche Ober-
� äche, gute Klimaregulierung durch 
horizontale und vertikale Luftkanäle 
und das luftdurchlässige Klimaband,
Maße 80/90/100x190/200cm.600908

12. Pregiato materasso in schiuma 
poliuretanica, altezza complessiva 
ca. 21 cm, disponibile nei gradi di 
rigidità 2 medio e 3 compact, ottimo 
sostegno del corpo grazie all’altezza 
di 18 cm, nucleo in schiuma di 
poliuretano a 3 strati (densità appa-
rente 50 kg/m³), eccellente comfort 
durante il riposo grazie alla super-
� cie soft, buona regolazione del 
clima grazie a canali d’aerazione 
orizzontali e verticali, fascia 
climatica traspirante Misure 
80/90/100x190/200cm.

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

499.-608.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

599.-949.-

599.-949.-

6. Schlafzimmerprogramm 
in Eiche Artisan NB mit Absetzungen graphit, 
bestehend aus: Drehtürenschrank, 5trg., mittig 
3 Türen graphit, B/H/T ca. 251x223x60cm, Doppel-
bett, ca. 180x200cm, Kopfteilpaneel mit Polsterung 
und 2 Hängenachttischen mit einem Schubkasten. 
Mehrpreis für Beleuchtung.300160 

6. Serie camera da letto in rovere Artisan laminato 
con inserti in gra� te, composta da: armadio con 
5 ante a battente, di cui le 3 centrali in gra� te, 
l/a/p ca. 251x223x60cm, letto matrimoniale, 
ca. 180x200cm, testiera imbottita e 2 comodini 
sospesi con cassetto. Sovrapprezzo per 
illuminazione e passepartout.

8. Modernes Schlafzimmer, Korpus Eiche bianco NB mit 
Hirnholz-Applikationen, Absetzungen in Champagner-
Dekor. Bestehend aus: Drehtürenschrank 5-türig, B/H/T 
ca. 250x216x58cm, Bett ca. 180x200cm mit Polster-
kopfteil und 2 Nachtschränken schwebend. Mehrpreis 
für Kranzleiste, Nakopaneele und Beleuchtung.301917

 8. Moderna camera da letto in rovere bianco lami-
nato con applicazioni in legno, inserti in laminato color 
champagne, composta da: armadio con 5 ante a bat-
tente, l/a/p ca. 250x216x58cm, letto ca. 180x200cm con 
testiera imbottita e 2 comodini � ottante. Sovrapprezzo 
per cornice, pannelli per comodini e illuminazione.

SVENDITA*

SCHLUSS
VERKAUF*

MIT RABATTEN BIS ZU
CON SCONTI FINO AL

70%*

*vom dal 13.01.2024 bis al 11.02.2024

11. Taschenfederkernmatratze mit 
Porolux Schaumpolster, Gesamt-
höhe ca. 23cm (Kernhöhe 20cm), 
erhältlich in den Härtegraden 
2 medium und 3 compact, hervor-
ragende Körperanpassung durch 
den 7-Zonen-Tonnen-Taschen-
federkern mit den unterschiedlich 
hohen Federreihen, exzellenter 
Liegekomfort durch die punktuelle 
Körperunterstützung der vielen 
Federn, ausgezeichnetes Bettklima 
durch das Luftpolster im Federkern 
und das luftdurchlässige Klimaband, 
Maße 90x190, 90x200cm.600909

11. Materasso a molle rivestite 
singolarmente con schiuma 
Porolux, altezza complessiva ca. 
23cm (altezza nucleo 20 cm), 2 livelli 
di rigidità 2 (medium) e 3 (compact), 
eccezionale ergonomia grazie al 
nucleo con 7 zone, composto da 
molle rivestite singolarmente di 
diversa altezza, eccellente comfort 
durante il riposo grazie al sostegno 
selettivo, ottima temperatura dovu-
ta al cuscinetto d’aria nel nucleo 
delle molle e alla fascia 
climatica traspirante, misure 
90x190, 90x200cm.

SET: 
Lattenrost und Matratze!

rete a doghe e materasso! 

7
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32. Schrank, 2-trg., B/H/T 
ca. 85x192x36cm.202947

32. Schrank, 2-trg., B/H/T 
ca. 85x192x36cm.202947
32. Armadio a 2 ante, 
l/a/p ca.85x192x36cm. 

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

GROSSE AUSWAHL
AN KOMMODEN UND 
SCHUHSCHRÄNKEN!

VASTA SCELTA DI 
MOBILETTI E SCARPIERE!

FÜR EINEN GUTEN SCHLAF: 2-TEILIGES-SET
PER UN SONNO RIPOSANTE: SET DI 2 PEZZI

279.-349.-

1. Schwebetürenschrank in Eiche 
Sonoma NB/weiß, 2-trg., mit Spiegel, 
B/H/T ca. 170x195x59cm.904400

1. Armadio con 2 ante scorrevoli, 
di cui una a specchio, in rovere 
Sonoma laminato/bianco, l/a/p 
ca. 170x195x59cm.
2. Futonbett in Eiche Sonoma NB 
mit Absetzungen in weiß Hochglanz, 
mit Holzkopfteil, ca. 140x200cm, 
ohne Lattenrost, ohne Matratze.300190

2.  Letto futon in rovere Sonoma 
laminato con inserti in bianco lucido, 
testiera in legno, ca. 140x200cm, 
rete a doghe e materasso esclusi

349.-439.- 499.-672.-

3. Drehtüren-Kombischrank in grau metallic/
Alpinweiß, 4-trg., 2 Spiegel,4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 181x210x54cm.602623

3. Armadio combinato, grigio 
metallizzato/bianco alpino, 4 ante 
a battente, 2 a specchio, 4 cassetti, 
l/a/p ca. 181x210x54cm.

398.-499.-

4. Futonbett in Sonoma Eiche NB 
mit Polsterkopfteil in anthrazit, 
120x200cm, inkl. Rollrost, Matratze 
und Topper.903061/1
4. Letto futon in rovere Sonoma lami-
nato con testiera antracite, 120x200cm, 
rete a doghe, materasso e coprimate-
rasso compresi.

Inkl. Rollrost
Matratze und Topper!

Rete a doghe, materasso e 
coprimaterasso compresi!

5. Kleiderschrank, Artisan 
Eiche NB/ Betonoptik, 
2 Schwebe- und 
2 Drehtüren B/H/T ca. 
270x210x61cm.100014/1

5. Armadio, rovere 
Artisan laminato/color 
cemento, 2 ante scorre-
voli e 2 ante a battente, 
l/a/p ca. 270x210x61cm.

Verschiedene 
Montage-

möglichkeiten!
Varie possibilità 

di montaggio!

Liegehöhe 
ca. 64cm
Altezza 
ca. 64cm6. Letto boxspring in tessuto 

strutturato con materasso a molle 
Bonell e coprimaterasso in schiuma 
poliuretanica, altezza letto ca. 64cm, dimen-
sioni letto 140x200cm, cassettone compreso.

6. Boxspringbett
in Feinstrukturstoff, 
mit Matratze mit 
Bonell-Federkern 
und PU-Schaum-
Topper, Liegehöhe 
ca. 64cm, Liege� ä-
che 140x200cm. 
Inkl. Bettkasten.
700082

ca. 106x111x34cm.801243/3-/5

je/cad

159.-209.-

ca. 106x85x34cm.801245/3-/5

je/cad

129.-169.-

ca. 72x85x34cm.801247/3-/5

79.-109.-
je/cad

ca. 72x85x34cm.801246/3-/5

99.-129.-
je/cad

ca. 72x111x34cm.801244/3-/5

99.-129.-
je/cad

11. Kommoden-Serie 
in weiß, Sonoma 
Eiche NB oder 
Artisan Eiche NB. 
B/H/T:
11. Set di mobiletti 
bianchi, rovere 
Sonoma laminato 
o rovere Artisan 
laminato, l/a/p:

Kommoden-/Schuhkipper-
Serie in Artisan Eiche NB/
weiß, B/H/T:

16. Kommoden-Serie in 
weiß, Eiche NB B/H/T:

16. Serie mobiletti bianchi, 
rovere laminato, l/a/p:  

ca. 60x102x50cm.801867

ca. 120x102x50cm.801867/1 ca. 120x102x35cm.801866

ca. 180x102x50cm.801867/2

169.-219.-

199.-279.-

379.-489.-

279.-349.-

Serie comò e scarpiere 
in rovere Artisan laminato/
bianco, l/a/p:

13. Kommode mit 2 Türen, 
ca. 64x126x38cm.301217

13. Comò a 2 ante, 
ca. 64x126x38cm.

12. Kommode mit 2 Türen, 
ca. 84x126x38cm.301217/1

12. Comò a 2 ante, 
ca. 84x126x38cm.

14. Schuhkipper mit 3 Klappen, 
ca. 84x126x38cm.301217/3

14. Scarpiera con 3 ante 
basculanti, ca. 84x126x38cm.
15. Schuhkipper mit 3 Klappen, 
ca. 64x126x38cm.301217/2

15. Scarpiera con 3 ante 
basculanti, ca. 64x126x38cm.

199.-269.-

169.-229.-

189.-249.-

159.-219.-

17. Kommode mit 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 120x87x38cm.300189/3

17. Comò con 3 cassetti, 
l/a/p ca. 120x87x38cm.

18. Schwebetürenschrank, 2-trg., 
B/H/T ca. 270x210x60cm.300189

18. Armadio con 2 ante scor-
revoli, l/a/p ca. 270x210x60cm.

19. Bettanlage, ca. 180x200cm, mit Kopfteil in Textil-
leder, inkl. Beleuchtung, ohne Bettschubkasten.300189/1

19. Letto, ca. 180x200cm, con testiera in ecopelle, 
illuminazione inclusa, cassettone escluso.

20. 2 x Bettschubkasten, je 
B/H/T ca. 201x19x62cm.300189/2

20. 2 cassettoni, l/a/p ca. 
201x19x62cm ciascuno.

Schlafzimmerprogramm in Artisan 
Eiche NB mit Absetzungen weiß. B/H/T ca. 120x87x38cm.

17. Comò 
l/a/p ca. 120x87x38cm.

Eiche NB mit Absetzungen weiß.
Serie camera da letto in rovere 
Artisan laminato con inserti bianchi.

739.-929.- 179.-229.-339.-429.- 849.-1059.-

2 Bettsckubkästen!
 2 cassettoni!

21. Set, composto da: materassi com-
fort H2/H3, a. ca. 16cm, rivestimento 
sfoderabile e lavabile a 60°C, rete a 
doghe in compensato con 18 listelli 
� essibili in compensato incollato 
5 volte, misure 90x200cm. Prezzo 
personalizzato per le misure 
90x190cm e 120/140x200cm.

21. 2-teiliges Set, best. aus: Komfort-
schaummatratze in H2/H3, H. ca. 16cm, 
Bezug abnehmbar bei 60°C waschbar und 
Schichtholzrahmen mit 18 Leisten, mit 
5-fach verleimten Schichtholzfederlatten. 
Maße 90x200cm. Zum individuellen Preis 
auch erhältlich in 90x190cm, sowie in 
120/140x200cm.904403/1+/5, 900647+/1

279.-328.-

SET mit H2 Matratze
SET con materasso H2

299.-348.-

SET mit H3 Matratze
SET con materasso H3

22. Etagenbett in Kiefer massiv 
gewachst weiß, Liegefläche 
2 x 90x200cm / teilbar, Leiter wahlweise 
rechts oder links montierbar.303040  

22. Letto a castello in pino 
massiccio cerato bianco, super-
ficie 2 x 90x200cm / divisibile, 
scala montabile a destra o a sinistra.

279.-339.-

Garderobenprogramm in Artisan Eiche NB/steingrau.
Serie guardaroba in rovere Artisan laminato/grigio pietra.

Garderobenprogramm in Artisan Eiche NB/graphit.
Serie armadi in rovere Artisan laminato/gra� te.

23. Schrank, 2-trg., B/H/T 
ca. 65x197x38cm.200514

23. Armadio, 2 ante, 
l/a/p ca. 65x197x38cm.
24. Paneel, B/H/T ca. 
80x118x30cm.200514/2

30. Paneel, B/H/T 
ca. 83x72x35cm.202947/3
30. Pannello, 
l/a/p ca. 83x72x35cm.

24. Pannello, l/a/p 
ca. 80x118x30cm.
25. Bank, 2-trg., inkl. 
Sitzkissen, B/H/T ca. 
80x118x30cm.200514/4

31. Bank, 1 Schublade/ 
1 Klappe, B/H/T ca. 
85x53x36cm.202947/1
31. Panca, 1 cassetto/
1 sportello, l/a/p ca. 
85x53x36cm. 

26. Spiegel, B/H/T 
ca. 80x70x2cm.200514/3

28. Spiegel, B/H/T 
ca. 89x59x8cm.202947/4

27. Schuhschrank, 2-trg./ 
1 Schubkasten, B/H/T 
ca. 80x107x38cm.200514/1

29. Schuhschrank, 2-trg. / 
1 Schubkasten, B/H/T 
ca. 85x110x35cm.202947/2
29. Scarpiera, 2 ante / 
1 cassetto, l/a/p 
ca. 85x110x35cm. 

27. Scarpiera, 2 ante/
1 cassetto, l/a/p ca. 
80x107x38cm.

26. Specchio, 
l/a/p ca. 80x70x2cm.

28. Specchio, l/a/p 
ca. 89x59x8cm.

25. Panca a 2 ante, 
con cuscini, l/a/p 
ca. 80x118x30cm.

359.-469.-

229.-299.-

229.-299.- 289.-379.- 299.-399.-219.-289.-

79.-99.- 99.-129.-

99.-129.-

159.-219.-

Inkl. Kopfteilpaneel 
mit Beleuchtung!

Pannello sulla testiera 
con illuminazione 

incluso!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

KIEFER
MASSIV
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599.-690.-

690.-879.-

Inkl. 
Bettkasten!
Cassettone
compreso!

Inkl. Bettkasten 
und verstellbaren 

Armlehnen!
Cassettone e

braccioli regolabili
compresi!

589.-789.-

Inkl. 
Bettkasten 
und Topper!
Cassettone e 

coprimaterasso 
incluso!

1098.-1470.-1098.-1390.-

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

599.-779.-

Liegehöhe 
ca. 59cm
Altezza 
ca. 59cm

Liegehöhe 
ca. 64cm
Altezza 
ca. 64cm

Inkl. Topper!
Coprimaterasso 

compreso!

8. Komfortables Boxspringbett, Stoffbezug, 
Kopfteil gesteppt, Box mit Bonnell-Federkern-
polsterung, Bonell-Federkern-Matratze und 
Kaltschaum-Topper, Liegehöhe ca. 59cm, 
Liege� äche 140x200cm.601757

8. Confortevole letto boxspring, rivesti-
mento in tessuto, testiera trapuntata, box con 
imbottitura a molle Bonell, materasso a molle 
Bonell e coprimaterasso in poliuretano, altezza 
letto ca. 59cm, dimensione letto 140x200cm.

7. Schwebetürenschrank, 
alpinweiß, 2-trg. mit Spiegel, 
B/H/T ca. 218x210x59cm.902918

7. Armadio con ante scorrevoli in 
bianco alpino, 2 ante con specchio, 
l/a/p ca. 218x210x59cm.

9. Schwebetüren-
Kombischrank in Wildeiche 
NB mit Absetzungen in 
weiß, 4-trg., B/H/T ca. 
267x225x61cm. Mehrpreis 
für Passepartout.800395

9. Armadio combinato con 
4 ante in rovere selvatico 
laminato con inserti in 
bianco, l/a/p ca. 267x225x
61cm. Sovrapprezzo per 
passepartout.

10. Letto boxspring, tessuto liscio, 
box con imbottitura a molle Bonnell, 
materasso a 7 zone con molle rivestite 
singolarmente e top in schiuma fredda, altezza 
ca. 64cm, super� cie 140x200cm. Coperta esclusa.

10. Boxspringbett, 
Flachgewebe, 
Box mit Bonnell-
Federkernpolsterung, 
7 Zonen-Tonnen-
taschenfederkern-
Matratze mit 
Kaltschaum-Topper, 
Liegehöhe ca. 64cm, 
Liege� äche 140x200cm. 
Ohne Decke.902446

749.-990.-

790.-990.-

Inkl. Topper!
Coprimaterasso 

compreso!

179.-229.-

159.-219.-

159.-199.-

169.-229.-

Schlafzimmerprogramm 
in Artisan Eiche NB mit 
Absetzungen in Steinoptik, 
mit Metallfüßen.
Absetzungen in Steinoptik, 

Serie camere da letto 
in rovere Artisan laminato 
con inserti color pietra e 
piedini in metallo.

33. Schwebetürenschrank, 2-türig, 
B/H/T ca. 250x220x61cm.905167/1

33. Armadio con 2 ante scorrevoli, 
l/a/p ca. 250x220x61cm.

34. Doppelbett, 
ca. 180x200cm.905167

34. Letto matrimoniale, 
ca. 180x200cm.

36. Nachtkästchen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 55x48x45cm.905167/2B/H/T ca. 55x48x45cm.905167/2

36. Comodino, 2 cassetti, 
l/a/p ca. 55x48x45cm.

35. Kommode mit 1 Tür und 3 Schub-
kästen, B/H/T ca. 120x85x45cm.905167/3

35. Comò con un’anta e 3 cassetti, 
l/a/p ca. 120x85x45cm.

599.-749.-

369.-469.- 259.-329.-

499.-679.- 469.-589.- 439.-549.-

je/cad

119.-169.-

Jugendzimmer in Artisan Eiche NB 
mit Absetzungen in weiß Hochglanz.
Cameretta in rovere Artisan 
laminato con inserti 
in bianco lucido.

38. Schwebetüren-
schrank, 2-türig, B/H/T 
ca. 150x220x65cm.
100291/6

38. Armadio con 2 ante 
scorrevoli, l/a/p ca. 
150x220x65cm.

39. Regal, 1-türig, 10 offene
Fächer/2 Schubladen, 
B/H/T ca. 120x125x35cm.
100291/5

39. Scaffale con 1 anta, 
10 scomparti aperti/2 cassetti, 
l/a/p ca. 120x125x35cm.

37. Schreibtisch, 1-türig, 
1 Ablage/1 Schublade, 
B/H/T ca. 110x77x60cm.
100291/4

37. Scrivania con 1 anta, 
1 ripiano/1 cassetto, 
l/a/p ca. 110x77x60cm.

40. Kommode, 2-türig, 
2 Schubladen, B/H/T 
ca. 90x100x45cm.
100291/3

40. Comò con 2 ante, 
2 cassetti, l/a/p ca. 
90x100x45cm.

41. Bett mit 
4 Bettschubladen, 
ca. 140x200cm.
100291/1

41. Letto con 
4 cassettoni, 
ca. 140x200cm. 

42. Nachtkästchen 
mit 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x48x40cm.
100291/2

42. Comodino con 
due cassetti, l/a/p 
ca. 45x48x40cm.

249.-319.- 229.-289.-

Auch in 120x200cm.100291

Anche in 120x200cm! 

99.-129.-

44. Schreibtisch in Sonoma Eiche 
NB/weiß oder Sandeiche NB/weiß, 
B/H/T ca. 145x76x60cm.700155/8+/9

43. Schreibtisch in weiß matt, 
B/H/T ca. 108x73x50cm.904734

43. Scrivania in bianco opaco, 
l/a/p ca. 108x73x50cm.

44. Scrivania in rovere Sonoma lami-
nato/bianco o rovere sabbia lamina-
to/bianco, l/a/p ca. 145x76x60cm.

46. Drehsessel mit Netzbezug 
schwarz, Sitz und Rücken stufenlos 
höhenverstellbar, mit Toplift und 
Permanentkontakt-Mechanik, Mulden-
� achsitz. Inkl. Ringarmlehne.201318-/2

46. Sedia girevole con rivestimento 
in rete nera, seduta e schienale 
regolabili, con Toplift e meccanismo 
a contatto permanente, seduta a 
conca, braccioli ad anello inclusi.

199.-249.-

je/cad

47. Drehstuhl aus atmungsaktivem 
Netzbezug mit chromfarbenem 
Kantenschutz, ergonomisch geformte 
Sitz- und Rücken� äche, stufenlos 
höhenverstellbar mit Gaslift und 
Sicherheitsdoppelrollen.100182/3-/6

47. Sedia girevole con rivestimento 
traspirante in rete e protezione 
dei bordi color cromo, seduta e 
schienale ergonomici, regolazione 
dell’altezza con meccanismo 
a gas e rotelle doppie di sicurezza. 79.-119.-

je/cad

45. Schreibtisch in Artisan Eiche NB, 
B/H/T ca. 120x74x50cm.300192

45. Scrivania in rovere Artisan 
laminato, l/a/p ca. 120x74x50cm

je/cad

48. Schlafsofa, Bezug Stoff 
grau, inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten, Breite ca. 190cm, 
Liege� äche ca. 120x190cm.902997

48. Divano-letto, rivestimento 
in tessuto grigio, funzione letto 
e cassettone comprese, larg-
hezza ca. 190cm, dimensioni 
letto ca. 120x190cm.

349.-490.- Inkl. 
Bettkasten!
Cassettone
compreso!

49. Schlafsofa in Feinstruktur 
grau, inkl. Bettfunktion und Kissen, 
Rücken echt, Breite ca. 206cm, 
Liege� äche ca. 146x200cm.800345

49. Divano-letto con raf� nata 
struttura grigia, funzione letto e 
cuscini compresi, larghezza 
ca. 206cm, dimensioni 
ca. 146x200cm.

Inkl. 
Bettkasten!
Cassettone
compreso!

50. Funktionssofa, Bezug Flachgewebe, 
mit hochwertiger Polsterung, Rücken 
echt, inkl. Bettkasten bietet ausreichend 
Stauraum, Breite ca. 200cm, Liege� äche 
ca. 150x200cm.200063

51. Funktionssofa, Bezug Stoff, mit 
hochwertiger Polsterung, Rücken 
echt, inkl. Bettkasten und Hubbe-
schlag Breite ca. 195cm, Liege-
� äche ca. 138x195cm.100312
51. Divano, rivestimento in tessuto, 
pregiata imbottitura, lettiera e 
meccanismo di sollevamento 
compresi, larghezza ca. 195cm, 
dimensioni letto ca. 138x195cm.

50. Divano-letto, rivestimento a trama 
piatta, con imbottitura di elevata 
qualità, spaziosa lettiera compresa, 
l. ca. 200cm, dimensioni letto ca. 
150x200cm.

52. Funktionssofa in strapazierfä-
higem Bezug in grau, inkl. verstell-
baren Armlehnen und integriertem 
Bettkasten, Breite ca. 210cm, 
Liegefläche ca. 140x190cm.900048

52. Divano-letto con rivestimen-
to resistente grigio, braccioli 
regolabili e cassettone integrato 
compresi, larghezza ca. 210cm, 
dimensioni letto ca. 140x190cm.

799.-1018.-

899.-1079.-

SVENDITA*

SCHLUSS
VERKAUF*

MIT RABATTEN BIS ZU
CON SCONTI FINO AL

70%*

*vom dal 13.01.2024 bis al 11.02.2024
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FUNKTIONEN INKLUSIVE: | FUNZIONI INCLUSE:

FUNKTIONEN INKLUSIVE: | FUNZIONI INCLUSE:

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

2. Wohnwand in Artisan Oak NB 
mit Absetzungen Uni Wolfram grey 
NB, B/H/T ca.328x187x41cm. Mehr-
preis für Beleuchtung.300845

2. Mobile soggiorno in rovere Artisan laminato 
con ripiani in Uni Wolfram grey laminato, l/a/p 
ca. 328x187x41cm. Sovrapprezzo per illuminazione.

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

379.-579.-

1390.-1988.-

799.-1219.-

1690.-2338.-

1890.-2719.-

1. Wohnwand in Sandeiche NB, 
Front weiß mit Absetzungen 
und Sandeiche NB, B. ca. 300cm. 
Inkl. LED-Beleuchtung.904655

1. Mobile soggiorno in rovere sabbia laminato, frontali 
bianchi con inserti in rovere sabbia laminato, 
l. ca. 300cm. Illuminazione LED compresa.

3. Wohnwand in graphit matt mit 
Absetzungen Eiche Altholz NB, Breite 
ca. 285cm. Inkl. LED-Beleuchtung.101983

3. Mobile soggiorno in gra� te opaca con 
inserti in rovere anticato laminato, larghezza 
ca. 285cm, illuminazione LED compresa.

899.-1279.-

4. Wohnwand 
in Balkeneiche NB mit Absetzungen 
anthrazit, Breite ca. 307cm. 
Inklusive LED-Beleuchtung.903469

4. Mobile soggiorno in tavole di 
rovere laminato con inserti color 
antracite, larghezza ca. 307cm. 
Illuminazione LED compresa.

599.-990.-AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

8. Wohnlandschaft in strapazierfähigem Bezugsstoff, 
Schenkelmaße ca. 245x161cm. Inkl. Bettfunktion, 
Bettkasten und Nackenstütze, Rücken echt, 
Liege� äche ca. 190x123cm.503629+/1

7. Wohnlandschaft in strapazierfähigem 
Bezugsstoff, Schenkelmaße ca. 254x156cm. 
Inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Rücken echt, 
Liege� äche ca. 190x115cm.203627+/1

7. Divano in tessuto resistente, dimensioni 
totali ca. 254x156cm, funzione letto e cassettone 
inclusi, dimensioni letto ca. 190x115cm.

10. Wohnlandschaft in Stoff/Webstoff, Schenkelmaß 
ca. 279x180cm. Inkl. Bettfunktion und Bettkasten, 
Rücken echt. Weitere Funktionen und Kissen 
gegen Mehrpreis.502790/5+/6

8. Salotto con rivestimento in tessuto resistente, dimen-
sioni totali ca. 245x161cm, funzione letto, cassettone e 
poggiatesta compresi, dimensione letto ca. 190x123cm.

10. Divano in tessuto/tessuto intrecciato, dimensioni totali 
ca. 279x180cm. Funzione letto, cassettone e schienale vero 
compresi. Sovrapprezzo per altre funzioni e cuscini.

5. Wohnlandschaft in Bezugsstoff. 
Inklusive Bettfunktion, integriertem 
Bettkasten und 2 Zierkissen. Rücken 
echt. Schenkelmaße ca. 256x169cm. 
Liege� äche ca. 140x211cm.702077

5. Divano con rivestimento in tessuto, 
funzione letto, cassettone integrato 
e 2 cuscini decorativi compresi. 
Dimensioni totali ca. 256x169cm. 
Dimensioni letto ca. 140x211cm.

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

VERSCHIEDENE
MASSE

zum individuellen Preis lieferbar!

DIVERSE
MISURE

disponibili a prezzi personalizzati!

FUNKTIONEN INKLUSIVE: | FUNZIONI INCLUSE:

1

2

3

4

5

7

8

10
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FUNKTIONEN INKLUSIVE: | FUNZIONI INCLUSE:

FUNKTIONEN INKLUSIVE: 3 x KOPFTEIL-
VERSTELLUNG UND BETTFUNKTION

FUNZIONI INCLUSE: 3 x REGOLAZIONE 
DELLA TESTIERA E FUNZIONE LETTO 

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

1098.-1539.-

1199.-1519.-

FUNKTIONEN INKLUSIVE: BETTFUNKTION, 
BETTKASTEN UND 2 ZIERKISSEN

FUNZIONI INCLUSE: FUNZIONE LETTO, 
CASSETTONE E 2 CUSCINI DECORATIVI  15. U-Wohnlandschaft in Mikrofaserbezug, 

inkl. Bettfunktion, Bettkasten und 2 Zierkissen, 
Rücken echt, Schenkelmaße ca. 180x347x233cm. 
Liege� äche ca. 281x125cm.900049

15. Salotto a U con rivestimento in micro� bra, 
funzione letto, cassettone e 2 cuscini decorativi 
inclusi. Dimensioni totali, ca. 180x347x233cm, 
dimensioni letto ca. 281x125cm.

14. Wohnlandschaft  in Mikrofaserbezug, 
Schenkelmaß ca. 277x189cm, inkl. 
Bettfunktion und verstellbaren Kopfteilen, 
Liege� äche ca. 212x126cm.902998

14. Salotto con rivestimento in micro� bra, 
dimensioni totali ca. 277x189cm, funzione 
letto e poggiatesta regolabile compresi, 
dimensioni letto, ca. 212x126cm.

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

12. Wohnlandschaft in Bezugsstoff stone, inkl. 
Bettfunktion (Liege� äche. ca. 177x120cm), Bettkasten, 
verstellbarer Kopfstützen (3x) und verstellbarer Arm-
lehne, Schenkelmaße ca. 256x209cm.902613+/1

12. Divano con rivestimento in tessuto, funzione letto 
(dimensione letto 177x120cm), cassettone, testiera 
(3 livelli) e braccioli regolabile compresi, 
dimensioni totali ca. 256x209cm.

13. Wohnlandschaft in strapazierfähigem 
Bezug, Metallfüße verchromt, Schenkelmaß 
ca. 251x184cm, inkl. 5 x Kopfteilverstellung, 
Bettfunktion und Bettkasten.102002+/1

13. Divano con rivestimento resistente, piedini in 
metallo cromato, dimensioni totali ca. 251x184cm, 
poggiatesta regolabile su 5 livelli, funzione letto e 
cassettone compresi. 

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

999.-1399.-

6. Wohnlandschaft in Mikrofaser, 
Schenkelmaße ca. 247x190cm. Inkl. 
Bettfunktion, integriertem Bettkasten, 
6 Rücken- und 2 Zierkissen, Liege-
� äche ca. 192x174cm.900102+/1

6. Salotto con rivestimento in micro-
� bra, dimensioni totali ca. 247x190cm. 
Funzione letto, cassettone integrato, 
6 cuscini per lo schienale e 2 deco-
rativi compresi, dimensioni letto ca. 
192x174cm.

9. Hochwertige Wohnlandschaft mit 
strapazierfähigem Bezugsstoff. Mit 
Federkern und Wellenunterfederung. 
Schenkelmaß ca. 246x165cm. Inkl. 
Kopfstütze, Bettfunktion und Bett-
kasten. Weitere Funktionen 
gegen Mehrpreis.902241/2+/3

9. Pregiato salotto con 
rivestimento resistente, nucleo 
a molle e imbottitura ondulata. 
Dimensioni totali ca. 246x165cm. 
Poggiatesta, funzione letto e 
cassettone compresi. Sovrap-
prezzo per altre funzioni.

GROSSE 
STOFF- UND 

LEDERAUSWAHL!
AMPIA SCELTA 

DI TESSUTI E PELLI!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

11. Moderne Wohnlandschaft in 
Bezugsstoff Flachgewebe. Inkl. 
Bettfunktion, integriertem Bett-
kasten, verstellbaren Kopfstützen 
und 2 Zierkissen. Rücken echt. 
Schenkelmaße ca. 295x214cm. 
Liege� äche ca. 133x227cm.601272

11. Moderno salotto con 
arivestimento in tessuto a trama 
liscia, funzione letto, casset-
tone integrato, poggiatesta regola-
bili e 2 cuscini decorativi compresi. 
Dimensioni totali ca. 295x214cm, 
dimensioni letto ca. 133x227cm.

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

FUNKTIONEN INKLUSIVE: | FUNZIONI INCLUSE:

FUNKTIONEN INKLUSIVE: | FUNZIONI INCLUSE:

FUNKTIONEN INKLUSIVE: BETT-
FUNKTION UND BETTKASTEN

FUNZIONI INCLUSE:
FUNZIONE LETTO E CASSETTONE 

FUNKTIONEN INKLUSIVE: 3 x KOPFTEILVER-
STELLUNG, BETTFUNKTION, VERSTELLBARE 

ARMLEHNE UND BETTKASTEN
FUNZIONI INCLUSE: 3 x REGOLAZIONE DELLA 

TESTIERA, FUNZIONE LETTO, BRACCIOLI 
REGOLABILE E CASSETTONE 

FUNKTIONEN INKLUSIVE: 5 x KOPFTEILVER-
STELLUNG, BETTFUNKTION UND BETTKASTEN
FUNZIONI INCLUSE: 5 x REGOLAZIONE DELLA 
TESTIERA, FUNZIONE LETTO E CASSETTONE 

SVENDITA*

SCHLUSS
VERKAUF*

MIT RABATTEN BIS ZU
CON SCONTI FINO AL

70%*

*vom dal 13.01.2024 bis al 11.02.2024

1690.-2448.-

1290.-1959.-

1390.-1698.-

1390.-1669.- 1690.-2239.-

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!
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SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

PL-01-24-10-11

6. Esstisch, Wildeiche antik NB, 
Gestell schwarz matt Lack, 
ca. 160x90cm.100019

6. Tavolo da pranzo, rovere 
selvatico anticato laminato, 
struttura in nero opaco laccato, 
ca. 160x90cm.
7. Schalenstuhl, Kunststoff 
weiß/grün/taupe mit Gestell 
Buche schwarz matt lackiert 
oder schwarz mit Gestell Buche 
klar lackiert.100019/1-/4

7. Sedia sagomata, plastica 
bianca/verde/tortora con 
struttura in faggio nero opaco 
laminato o nera con struttura in 
faggio chiaro laccato.

1. Stuhl, Bezug Stoff grau, 
Gestell Metall schwarz matt 
lackiert.902590/3

1. Sedia, rivestimento in 
tessuto grigio, struttura in 
metallo nero opaco laccato.

2. Eckbank, Bezug Stoff, ca. 
155x195cm, Gestell Metall 
schwarz matt lackiert.902590+/1

2. Panca ad angolo, 
rivestimento in tessuto, 
ca. 155x195cm, struttura in 
metallo nero opaco laccato.

3. Säulentisch,
Platte und Bodenplatte Eiche NB, 
Säulen in schwarz matt, 
ca. 120x80cm.902590/2

3. Tavolo con gambe a colonna, 
piede e piano in rovere laminato, 
colonne in nero opaco, 
ca. 120x80cm.

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

10. Eckbankgruppe 
in Artisan-Eiche NB, Bezug 
Stoff, bestehend aus: Eckbank 
ca. 138x178cm, Säulentisch ca. 
120x80cm und 2 Stühlen.203670

10. Gruppo in rovere Artisan 
laminato, rivestimento in tessuto, 
composto da: panca angolare ca. 
138x178cm, tavolo con gambe a
colonna, ca. 120x80cm e 2 sedie.

GROSSE AUSWAHL AN ESSZIMMERMÖBEL!
VASTA SCELTA DI ARREDI PER LA SALA DA PRANZO!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

1390.-1719.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

13.  Eckbankgruppe in Appalachian Eiche 
NB, Gestell Metall pulverbeschichtet 
schwarz, best. aus: Eckbank 155x205cm, 
Tisch 138x90cm und 2 Stühlen.903648

13. Gruppo in rovere Appalachian 
laminato e struttura in metallo verniciato 
a polvere composto da: panca ad angolo 
155x205cm, tavolo 138x90cm e 2 sedie. 1498.-1959.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

11. Armlehnstuhl, Bezug Stoff 
dunkelgrau/rose oder koralle, 
Gestell Metall pulverbe-
schichtet.102481-/2

11. Sedia con braccioli, rivesti-
mento in tessuto grigio scuro/
rosa o corallo, struttura in 
metallo verniciato a polvere.

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

12. Esstisch, Tischplatte Keramik 
schwarz und Glas schwarz 
lackiert, Gestell aus Metall 
pulverbeschichtet rau in 
schwarz matt, ca. 160x90cm.102420

12. Tavolo da pranzo, piano in 
ceramica nera o vetro nero 
laccato, struttura in metallo 
verniciato a polvere, ruvido, 
nero opaco, ca. 160x90cm.

119.-169.-
je/cad

549.-719.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

Alles Abholpreise!
prezzi ritiro!

je/cad

89.-119.-199.-249.-

9. Stuhl, Sitz/Rücken 
Eiche Furnier lackiert, 
Gestell schwarz.103274+/1+/3

9. Sedia, seduta/schienale 
in rovere impiallacciato 
laccato, struttura nera.

8. Esstisch mit Platte 
Eiche Furnier lackiert, Gestell 
schwarz, ø ca. 105cm.103274/4

8. Tavolo da pranzo con piatto 
in rovere impiallacciato 
laccato, struttura nera, 
ø ca. 105cm.

EICHE 
FURNIERT

4. Freischwinger, Bezug 
Stoff (versch. Farben), 
Gestell Metall pulverbe-
schichtet schwarz.103273-/3

4. Sedia � essibile, rivesti-
mento in tessuto (vari colori), 
struttura in metallo verniciato 
a polvere in nero.

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

5. Esstisch mit Glas/Keramik-
platte anthrazit, Gestell pulver-
beschichtet rau schwarz matt, 
ca. 160x90cm.102420

5. Tavolo da pranzo con piatto 
in vetro/ceramica antracite, 
struttura verniciata a polvere 
ruvida in nero opaco, 
ca. 160x90cm.

je/cad

98.-125.- 599.-719.-

Badmöbelprogramm, 
Eiche weiß NB.

17. Hochschrank, B/H/T 
ca. 30x168x33cm.900035

17 Armadio alto, 
l/a/p ca. 30x168x33cm.
18. Spiegelschrank, inkl. 
LED-Beleuchtung, B/H/T 
ca. 60x70x20cm.900035/4

18. Armadio a specchio, 
illuminazione LED 
compresa, l/a/p 
ca. 60x70x20cm.
19. Waschbecken-
unterschrank, B/H/T 
ca. 60x53x33cm.900035/1

19. Mobiletto 
sottolavabo, l/a/p 
ca. 60x53x33cm.

21. Unterschrank, B/H/T 
ca. 30x72x33cm.900035/2

21. Mobiletto basso, 
l/a/p ca. 30x72x33cm.

20. Wandschrank, B/H/T 
ca. 30x70x20cm.900035/3

20. Armadio a muro, 
l/a/p ca. 30x70x20cm.

Serie bagno, 
rovere bianco 
laminato.

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

149.-198.-

269.-359.-

239.-319.-

99.-129.-

129.-179.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

198.-249.-

229.-299.-

349.-449.-

Badmöbelprogramm, 
weiß/weiß Hochglanz.

25. Hochschrank, B/H/T 
ca. 40x199x32cm.904293

25. Armadietto alto, 
l/a/p ca. 40x199x32cm.
26. Spiegelschrank, inkl.
LED-Beleuchtung, B/H/T 
ca. 80x67x20cm.904293/2

26. Armadietto a 
specchio, illuminazione 
a LED compresa, l/a/p 
ca. 80x67x20cm.
27. Waschbeckenunter-
schrank, 2-trg., inkl. 
Becken, B/H/T ca. 
80x54x47cm.904293/1

27. Armadietto sotto 
lavabo, 2 ante, lavabo 
compreso, l/a/p ca. 
80x54x47cm. 

29. Kommode, B/H/T 
ca. 40x86x32cm.904293/4

29. Mobiletto, l/a/p 
ca. 40x86x32cm.

28. Wandschrank, B/H/T 
ca. 40x67x23cm.904293/3

28. Armadietto a muro, 
l/a/p ca. 40x67x23cm.

Serie bagno 
in bianco/bianco lucido.

Badmöbelprogramm, 
Wildeiche NB.
Serie bagno in rovere 
selvatico laminato.
22. Spiegelschrank, 
inkl. LED-Beleuch-
tung, B/H/T ca. 
99x70x23cm.802035/2
22. Armadio a 
specchio, illumina-
zione LED compresa, 
l/a/p ca. 99x70x23cm.
23. Waschbecken-
unterschrank mit 
Waschbecken 
inklusive, B/H/T ca. 
99x53x45cm.802035/1
23. Mobiletto sotto-
lavabo, con lavello 
incluso, l/a/p 
ca. 99x53x45cm.
24. Hochschrank mit 
Spiegeltür, inkl. LED-
Beleuchtung, B/H/T 
ca. 55x160x30cm.
802035
24. Armadio alto 
con anta a specchio, 
incl. illuminazione 
LED, l/a/p ca. 
55x160x30cm.

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

Alle Preise ohne Mischbatterie!
Tutti i prezzi senza miscelatore!

299.-359.-

249.-299.-

499.-559.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

je/cad

99.-119.- 249.-279.-

AUCH
SEITENVERKEHRT

LIEFERBAR!

COMPONIBILE ANCHE
NELL´ALTRO VERSO!

899.-1098.-

89.-119.-

399.-499.-

je/cad
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** Nur bei Neukauf, nicht auf bereits getätigte Käufe,  
 nicht auf Werbe- oder bereits reduzierte Ware.  
 Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. 

Solo in caso di nuovo acquisto, non è valido su  
 acquisti già effettuati, su merce in promozione o già  
 scontata. Non è cumulabile con altri sconti.

AUF ALLE 
PLANUNGSKÜCHEN!

SU TUTTE LE
CUCINE SU MISURA!

20%**

INDIVIDUELL PLANBAR
PROGETTABILE IN MODO PERSONALIZZATO

PL-01-24-10-11

16. Cucina in bianco 
satinato/rovere laminato, 
elettrodomestici
compresi, l. ca. 270cm.

16. Küche, weiß seidenmatt/Eiche 
NB, inkl. -Elektrogeräte, 
Breite ca. 270cm.600207/7+/8 2190.-3390.-

6590.-8900.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

INKLUSIVE
ELEKTROGERÄTE

ELETTRODOMESTICI
COMPRESI: 
Edelstahl-Dunsthaube
Cappa in acciaio inox
Glaskeramik-Kochfeld 
Piano cottura in vetroceramica
Edelstahl-Backofen
Forno a incasso acciaio inox
Kühlschrank 
Frigorifero
Edelstahl-Einbauspüle 
Lavandino a incasso in acciaio

INDIVIDUELL PLANBAR
PROGETTABILE IN MODO PERSONALIZZATO

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!

15. Cucina, in bianco satinato, 
elettrodomestici 
compresi, larghezza ca. 290cm. 
Lavastoviglie compresa!

15. Küche, weiß seidenmatt, 
inkl. -Elektrogeräte, 
Breite ca. 290cm. 
Inkl. Geschirrspüler.600207/5+/6 2990.-4440.-

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!INDIVIDUELL PLANBAR

PROGETTABILE IN MODO PERSONALIZZATO

INKLUSIVE GESCHIRRSPÜLER
LAVASTOVIGLIE COMPRESA

INKLUSIVE
ELEKTROGERÄTE

ELETTRODOMESTICI
COMPRESI: 
Edelstahl-Dunsthaube
Cappa in acciaio inox
Glaskeramik-Kochfeld 
Piano cottura in vetroceramica
Edelstahl-Backofen
Forno a incasso acciaio inox
Kühlschrank 
Frigorifero
Geschirrspüler
Lavastoviglie
Edelstahl-Einbauspüle 
Lavandino a incasso in acciaio

AUSSTELLUNGSSTÜCKE RADIKAL  REDUZIERT  –  PEZZI D´ESPOSIZIONE SUPERSCONTATI!

SOFORT VERFÜGBAR!
SUBITO DISPONIBILE!!

Gerne liefern und
montieren wir gegen

Aufpreis!
Con sovrapprezzo
curiamo anche la

consegna ed il montaggio!

99.-149.-

69.-89.-

119.-159.-

119.-149.- 119.-149.-

Ordnungssystem
in weiß Hochglanz.

Serie di mobiletti 
in bianco lucido.

35. Hochschrank, 
1-trg.,B/H/T 
ca. 45x205x65cm.903084 

35. Armadio alto, 1 anta, 
l/a/p ca. 45x205x65cm.

36. Hochschrank, 
1-trg.,B/H/T 
ca. 60x205x65cm.903084/1 

36. Armadio alto, 1 anta, 
l/a/p ca. 60x205x65cm.

37. Aufsatzschrank, 
1-trg., B/H/T 
ca. 67x61x65cm.903084/2 

37. Pensile alto, 1 anta, 
l/a/p ca. 67x61x65cm.

38. Waschmaschinen-Schrank 
mit Schublade und ausziehbarer Ablage,
B/H/T ca. 67x145x65cm.903084/5

38. Mobile per lavatrice
con cassetto e ripiano 
estraibile, l/a/p
ca. 67x145x65cm.

149.-199.-

299.-379.-

299.-379.-

499.-629.-

Badmöbelprogramm, 
Artisan Eiche NB/
schwarz matt.

30. Hochschrank, B/H/T 
ca. 30x188x30cm.301587

30. Armadietto alto, 
l/a/p ca. 30x188x30cm.
31. Spiegelschrank, 
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 60x75x20cm.
301587/2

31. Armadietto a 
specchio, con illumina-
zione a LED, l/a/p ca. 
60x75x20cm.
32. Waschbecken-
unterschrank, B/H/T 
ca. 60x55x37cm.301587/1

32. Mobile sotto-
lavabo, l/a/p ca. 
60x55x37cm.

34. Unterschrank, B/H/T 
ca. 30x86x37cm.301587/4

34. Mobile basso, l/a/p 
ca. 30x86x37cm.

33. Wandschrank, B/H/T 
ca. 30x60x25cm.301587/3

33. Pensile, l/a/p ca. 
30x60x25cm.

Serie bagno in 
rovere Artisan laminato/
nero opaco. 149.-189.- 149.-189.-

SVENDITA*

SCHLUSS
VERKAUF*

MIT RABATTEN BIS ZU
CON SCONTI FINO AL

70%*

*vom dal 13.01.2024 bis al 11.02.2024

INKLUSIVE GESCHIRRSPÜLER
LAVASTOVIGLIE COMPRESA

14. Einbauküche in 
Basalt Taupegrau 
mit Eiche NB. Inkl.

- Elektro-
geräte und Geschirr-
spüler. Maße 
ca. 275x285cm.
800539/99

14. Cucina compo-
nibile in basalto 
grigio tortora e 
rovere laminato, 
elettrodomestici 

e lava-
stoviglie compresi. 
Dimensioni ca. 
275x285cm.

INKLUSIVE
ELEKTROGERÄTE

ELETTRODOMESTICI
COMPRESI: 
Edelstahl-Dunsthaube 
Cappa in acciaio inox 
Glaskeramik-Kochfeld 
Piano cottura in vetroceramica
Edelstahl-Backofen
Forno a incasso acciaio inox
Kühlschrank 
Frigorifero
Geschirrspüler
Lavastoviglie
Edelstahl-Einbauspüle 
Lavandino a incasso in acciaio
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PL-01-24-12

Samstags DURCHGEHEND geöffnet: 9.00-18.00 Uhr – Ogni sabato orario CONTINUATO: ore 9.00-18.00

St. Michael/Eppan

S.  Michele/Appiano

Maria Rast

39057 Eppan/Appiano (BZ) 
Bozner Straße 12/Via Bolzano12

Tel.:  0471 / 671 000 
info@planer.it  
www.planer.it
ÖFFNUNGSZEITEN:
ORARIO D‘APERTURA:
Mo - Fr / Lun - Ven  9.00-12.30  14.30-18.30 
Sa / Sab 9.00-18.00  durchgehend  
  continuato

Beratung und Service
consulenza e servizio

Pünktliche Lieferung
und Montage

consegna e montaggio
puntuali

Fachgerechter 
Montageservice

servizio di montaggio
a regola

Lebenslanger
Kundendienst

assistenza a vita

Interessante 
Finanzierung
� nanziamenti
vantaggiosi

ABVERKAUF | SALDI

UNTER ABVERKAUF FINDEN SIE
RADIKAL REDUZIERTE AUSSTELLUNGSSTÜCKE!
SOTTO SVENDITA TROVERETE TUTTI GLI ARTI-
COLI IN ESPOSIZIONE A PREZZI RIDOTTISSIMI!

www.planer.it
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PL-01-24-12

CONTINUATO: ore 9.00-18.00

|

ø ca. 32cm

ø ca. 28cm

ø ca. 24cm

%% HAUSHALTSWOCHEN! 
SETTIMANE DEI CASALINGHI! 

2. Hochwertige Glasserie 
in Klarglas, spülmaschinenfest.
100941-/3, 300635, 300637-/1, 903181/1

2. Pregiato set di bicchieri in vetro 
chiaro, resistente alla lavastoviglie.

45.-59.-

59.-75.-

8. Bodenwischer – Set CLEAN TWIST, 
das perfekte Wischsystem für die Reinigung 
von Böden aller Art, dank einzigartigem 
Rotationsmechanismus.200036

8. Set CLEAN TWIST, il sistema perfetto 
per la pulizia di ogni pavimento, grazie allo 
straordinario meccanismo rotatorio.

4. Hochwertiges Kochtopfset in Edelstahl 
mit Allherd-Energiesparboden, best. aus:
4 Töpfen und 3 Glasdeckel.903825/10

4. Pregiato set di pentole in acciaio inox 
con fondo a risparmio energetico, adatto a tutti i 
piani cottura, composto da: 4 pentole e 3 coperchi in vetro.

4-teilig - 4 pezzi

99.-199.95

Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!
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10. Bügelbrett, höhenver-
stellbar mit Bügeleisen-
halterung.503076

10. Asse da stiro, 
regolabile in altezza 
con portaferro.

9. Wäscheständer
in Alu, mit Kleinteil-
aufhänger.202902

9. Stendibiancheria 
in alluminio con 
appendino per 
piccoli accessori.

7. Padelle con pregiato 
rivestimento in Greblon®.

7. Bratpfannen mit hochwertiger 
Greblon®-Antihaftbeschichtung.

ø ca. 32cm 202956/2

49.98
79.98

ø ca. 28cm 202903

39.98
69.98

16-teilig - 16 pezzi

69.-109.-

1. Kombiservice aus Porzellan spül-
maschinen- und mikrowellengeeignet, 
16-teilig für 4 Personen.302979
1. Servizio coordinato in porcellana, 
lavabile in lavastoviglie e adatto 
al microonde, 16 pezzi per 4 persone.

3. Teekanne aus Glas mit 
Deckel und Teesiebein-
satz aus Edelstahl.

3. Teiera in vetro con 
coperchio e colino in 
acciaio inox.

Teekanne - Teiera 1,2l.201658Teekanne - Teiera 1,5l.502527

25.-39.9529.-41.95

Porzellanserie in elegantem Schwarz, mit schlichter Form in herausragender 
Ergonomie und gewohnt hochwertig robuster Seltmann Qualität.
Servizio in porcellana in un elegante nero, design 
sobrio dall’eccezionale ergonomia, pregiata e 
robusta qualità Seltmann.

5. Kaffeeservice, 
18-teilig.203452

5. Servizio da 
caffè, 18 pezzi.

6. Tafelservice,
12-teilig.203453

6. Servizio da 
tavola, 12 pezzi.

12-teilig - 12 pezzi

79.-243.40

PREISHIT
TOP PREZZI

je - cad

2.50
4.95

PREISHIT
TOP PREZZI
18-teilig - 18 pezzi

79.-243.40

PREISHIT
TOP PREZZI

29.98
54.98

ø ca. 24cm 301006

Solange der Vorrat reicht! Fino a esaurimento!

PREISHIT
TOP PREZZI

69.-99.-
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